
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA240012134
*** Ihre Belegnr.: ORDER #301535

1 40243 3386018 Kegelrollenlager LM 45449/10, 3/3 0 Stück
Ø 29/50,292 x 14,224 mm, f. AL-KO
Kegelrollenlager L 45449/410,
Ø 29/50,292 x 14,224 mm, für AL-KO

2 40629 3381282 Konusmutter M 8 1/1 0 Stück
f. Bremsseile/Bremsgestänge
Konusmutter, M8 x 11 mm, Schlüsselweite 17, für
Bremsseile/Bremsgestänge

3 42214 3380170 KNOTT K20-B, -2000 kg, Ø 45 mm 1/1 0 Stück
Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm
KNOTT Zugkugelkupplung K20-B, bis 2000 kg, 
Ø 45 mm, Lochabstand kreuz 40 mm, Bohrungen
Ø 12,5 mm, Stützlast 100 kg, Stahl verzinkt
__________________________________________________

4 10007 1022326 GEKA E 123 Lichtscheibe links/rechts 1/1 0 Stück
GEKA E 123 Lichtscheibe links/rechts 
H: 120 x B: 120 mm

5 20058 3384195 Sicherungskette, 250 mm, m. Haken/Montageplatte 0/5 5 Stück
Metall

6 20341 3380406 Rohrklappstecker, Ø 6 x 40 mm, f. Ø 36 mm Rohr 1/1 0 Stück
Stahl verzinkt
Rohrklappstecker, Ø 6 x 40 mm, für Ø 36 mm Rohr,
Stahl verzinkt

7 40206 3381258 Spannschlossmutter M8, 23 x 110 mm 1/1 0 Stück
Spannschlossmutter M8, 23 x 110 mm

8 40209 3920436 Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm 31/31 0 Stück
Schlüsselweite 19
Kugelbundschraube, M12 x 1,5 x 24 mm, 
Schlüsselweite 19

Deutschland
20097 Hamburg

Hammerbrookstr. 97

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240012500,  Ihre Referenznr.: 01/313200

Kundennr.: 13500
8. November 2024Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Andreas Schulze-Nichtering
+49(0)5409 4034-121
+49(0)5409 4034-234
a.schulze@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 2
DI241100520Lieferungsnr.:Autoteile Werkzeuge

Johannes J. Matthies GmbH & Co  01

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

9 40226 3385945 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 2/2 0 Stück
Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm

10 40228 3385960 Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm 2/2 0 Stück
Kegelrollenlager 30206, Ø 30/62 x 17,25 mm

11 40241 3386000 Kegelrollenlager LM 67048/010 1/1 0 Stück
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, f. AL-KO
Kegelrollenlager LM 67048/010,
Ø 31,75 / 59,131 x 16,77 mm, für AL-KO

12 40550 3386133 BÜNTE Radzurrgurt, 35 mm x 2 m, 1500/3000 daN 1/1 0 Stück
orange, 2-teilig, m. Schlaufe, Spitz-/Wirbelhaken
BÜNTE Radzurrgurt, 35 mm x 2 m, 1500/3000 daN,
orange, 2-teilig, Losende 1,8 m mit Schlaufe und 
eingenähtem Spitzhaken einfach, Festende 0,2 m mit
Ratsche/Wirbelhaken

13 901000 3386455 KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, f. RB 16-1639/1 6/6 0 Stück
16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 20-2711/2710
KNOTT Fettkappe, Ø 64,2 x 35 mm, für Radbremse
16-1639/1, 16-1365, 20-4320, 20-2426/2425/1, 
20-2711/2710

14 6 Deutschland Paketversand 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 6,995

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 2
DI241100520Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA240012500,  Ihre Referenznr.: 
01/313200


